



Поздравление руководителя следственного управления Анатолия Говорунова сотрудников отдела криминалистики



Уважаемые следователи-криминалисты следственного управления по Саратовской области! Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем образования криминалистической службы!

Следователь-криминалист это одна из основополагающих должностей следственного органа. Криминалисты выполняют важнейшую часть правоохранительной деятельности государства, среди первых оказываются на месте происшествия.

В отделе криминалистики следственного управления по Саратовской области работают специалисты, преданные своему делу и профессии. Благодаря этой работе раскрываемость преступлений против личности на территории Саратовской области с каждым годом возрастает.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

От себя лично и от всего коллектива следственного управления выражаю Вам искреннюю благодарность за верность присяге, профессиональный и ответственный подход к работе, самоотверженный труд, обеспечивающий эффективное решение служебных задач.

Искренне благодарен Вам за принципиальность, компетентность, ответственность, целеустремленность в работе и убежден, что профессиональные знания и жизненный опыт будут в дальнейшем помогать качественно решать служебные вопросы.

Примите самые теплые пожелания здоровья и счастья, мира, благополучия и успехов в службе на благо России!

С уважением,

Руководитель

следственного управления

по Саратовской области

полковник юстиции

А.Ю. Говорунов

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1732590>